3aoanue 1

(Kax0€ 3a1aHue BBITIOIHITH Ha OTACIBHBIX JIMCTax KHUTH “EXcel”, mucTel moamnucaTs)

1) Co3znatb TabnuIly; TaOIHIlY 3aMIOJHUTH 3HAYCHUAMH U (popMyitamu; TabJIHIly OTPEIAKTUPOBATh MO
o0pa3sity

«Beoomocmo 3apnnamei 3a AHEAPB)):

Ne OAMUIINA OKIJTIAJ] ITPEMUMA H?;'i/?l“ K BBIIAYE
1 | UBanos U.1.
2
3
4
5
Hroro:

2) Co3snatb aBe Tabnuisl “Cnucok mosapos” + «Kypc oonnapay; Tabnuiibl 3al0JHATD U
OTPEIaKTUPOBATH:

Cnucoxk moeapoe

Ne | Haumenosauue | Noe| Mogens Komrsectso | Llena B Llena B pyo. Beero Kype
HPOJAHHBIX y.€. (B py0.) JlonIapa
| Tetckue 1 | FOunop «UHCIIOY «UHCIIO» = ... = 67,08
2 | Camba
1 | Ipectumx
2 Cranpau > | Thxaiis
1 | Onsa
; Ky 2 | Kopona
Hroro:

3) Beruncnuth 3Hauenne Gpynknuun  Y=f(X) B Touke x (X — 3HaueHue, y — hopmyia)

Ne X y Brruncnsercs
a) 2,5 =,.. €=+ 1o popmyie u3
3a1aHus

a) b) c) d) e)
X=2,5 x=1,3 2*_1 x<0 y:\/@ y = 3X+2
y:2x—1 y=[1+sin?2 - 3% 41 x>0 |AU1OOBX X X‘ —5x"+4

x+1 2 yaetom OJI3 (uncrno JUsL THOOBIX X C

U THOGBIX X —/— He cyecTByer) yuerom O/I3

4) Cosnath Tabauiy 3HaueHuid pynkiun y=f(X) Ha uaTepBase [a , b] ¢ marom h , moctpouts u
OTPEAAaKTUPOBATH €€ TpaduK:

a) y=sin’(x)  xe[0;4] h=0,2
b) y= 1++/cosx, cosx>0 xe [2: 2] h=0,2
1 , cosx<0

c) Tpu rpadukay; = X2; Yo = 3X2; y3= 3x° +1 Ha omuux ocsx (X,y); xe[-1;1] h=0,1

d y= Ll , moctpouth acumntorel  y=1; x=1  Xxe[-0,5;2,5] h=0.05
X i

5) IIporaGymmposars Gyukumoo  z=z(X;y)=x*-y* B kBagpare (X;y) [-1;1] ¢ mwarom h=0.1 u mocrpouts
e€ rpaduk.



